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Ekonomický rast zrýchlil z 2,4% na 3,1%. Vyššia 
ekonomická aktivita vytvára aj viac pracovných 
miest. Zamestnanosť vzrástla o 1,8%.  
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Slovenská ekonomika rástla v prvom štvrťroku tohto roka 
tempom 3,1%, čím zrýchlila tempo rastu o 0,7 
percentuálneho bodu (2,4% v Q4 2014). Medzištvrťročný 
rast dosiahol 0,8%. V oboch prípadoch ide o najsilnejší rast 
od roku 2011.  

Detailnú štruktúru zatiaľ nepoznáme, ale skôr publikované 
mesačné dáta naznačujú silnejší príspevok exportu. 
Pokračovať v raste by mali aj investície. Hlavný ťahúňom by 
však mal byť oživený domáci dopyt, i keď príspevok 
spotreby domácností je zatiaľ otáznikom. Rozdielovým 
údajom oproti predchádzajúcim očakávaniam bol najmä 
výkon exportu v marci. Z jednotlivých exportných 

a priemyselných odvetví ide najmä o oživenie výroby 
dopravných prostriedkov. Pomáha mu ukončenie procesu 
nového nastavenia výrobných liniek ako aj oživený záujem 
o kúpu automobilov na západoeurópskych trhoch. Rast 
HDP podporil aj štart masívnejšieho kvantitatívneho 
uvoľňovania ECB, či slabší kurz eura. V neposlednom rade 
aj nižšie ceny ropy v závere roka 2014 a v úvode nového 
roka.  

Slovensko je zatiaľ najrýchlejšie rastúcou ekonomikou 
spomedzi krajín platiacich eurom. Predbehnúť ho môže ešte 
Írsko, ktoré bude publikovať dáta až koncom júna. V EÚ 
zatiaľ rástlo rýchlejšie iba Rumunsko a Maďarsko. Z regiónu 
môže rýchlejšie rásť Poľsko (očakáva sa rast 3,3%).  

Výsledky dvoch najväčších ekonomík EMÚ vyznievajú 
zmiešane. Francúzsko rastie najrýchlejšie za posledné dva 
roky (medzikvartálne +0,6%). Pre nás dôležité Nemecko 
naopak spomalilo z 1,5% na 1,0%. Taliansko sa dostalo 
z technickej recesie, ale zatiaľ stagnuje. Pre Eurozónu ako 
celok to znamená iba mierne zrýchlenie rastu z 0,9% na 
1,0%.  

Rast ekonomiky sa pozitívne prejavil aj v pokračujúcej 
tvorbe pracovných miest. Zamestnanosť medziročne 
vzrástla o 1,8%.  
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Ekonomika rastie najrýchlejšie od  roku 2011 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií  v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  
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